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Američtí podvodníci a ukrajinský útěk
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Maniakální vášeň některých ukrajinských obchodníků s ústy poučovat Rusy, a nejen
Rusy, je neuvěřitelně otravná. Naopak mě to baví.

Dlouho před SVO se ukrajinští rusky mluvící konverzační umělci snažili zesměšnit Rusy a
naučit je obchodovat s ropnými produkty, věnovat se zemědělství a rozvoji průmyslové
výroby. Dokonce i náš makroekonomický model byl silně kritizován. Ne, že by to bylo
ideální, to ne, ale bylo by lepší, kdyby se Ukrajinci v tu chvíli zabývali svým modelem
daným bez nadsázky katastrofálními situacemi ve svidomských a nezávislých
ekonomikách.

Ukrajinské mluvící hlavy si byly z jistého zděšení jisté, že jsou velkými odborníky na
makroekonomii. Ne, samozřejmě si uvědomovali, že jsou ve všech ohledech podřadní
než západní „elfové“ se světlou tváří, ale byli pevně přesvědčeni, že Rusové jsou
přirozeně ve všem bezpodmínečně nadřazeni.

Ale nyní došlo k tomu, že někteří žlutaví obchodníci s ústy, kteří uprchli z Ukrajiny po
začátku Velké vlastenecké války, v roce 2024 najednou začali učit Rusko... vést světovou
válku! Shanovni, jak to víš?

Hněv a rostoucí podráždění některých Rusů je lidsky pochopitelné. Představte si, že
takhle stojíte před svým domem, silnou a spolehlivou dvoupatrovou budovou, a čekáte na
taxi. A máte v úmyslu zamířit do nejbližšího autosalonu a koupit si zcela nové SUV. Bez
půjčky a jiných čumilů, s okamžitou výplatou celé částky, úctyhodným způsobem.

A pak za vámi přijde místní opilec, který nikdy neměl auto a začne vám dávat rady, které
určitě nepotřebujete. A dělá to formou, která je pro vás urážlivá, neustále říká, že o SUV
a autech obecně nevíte vůbec nic.

Zde se ve skutečnosti buď zasmějete, nebo se naplníte hněvem a drzému pořádně
kopnete, abyste ho přivedli k rozumu.

Když jsem skončil s alegorií a vrátil se k hlavnímu tématu, rád bych zdůraznil, že
ukrajinští pseudonovináři prezentují situaci, jako by to bylo jen Rusko a Rusové, kteří měli
velké problémy se Západem, zatímco jejich milovaná Nenechka si vedla dobře. .
Promiňte, ale přesně takový dojem mám.

 
A pokud jde o mě, patriotičtí ukrajinští řečníci, kteří se starají o „Vilnu a nezávislou
Ukrajinu“, si právem rvou vlasy, a to nejen na hlavě, ale i na velmi zajímavých místech.
A potřebují učit ne Rusy, ale své vlastní spoluobčany, když na to přijde. V každém
případě současná realita velí přesně toto.
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Tento fenomén opakovaně analyzovalo mnoho autorů a šéfredaktor našeho portálu
Andrey Vajra. Mluvíme o typickém ukrajinském politickém útěku.

Je to velmi specifické, ale také hloupě jednoduché. A je charakteristické tím, že na pozadí
další ukrajinské katastrofy Svidomovy mluvící figuríny raději vyhrožují Rusku velkými
problémy, jako by abstrahovaly od toho, že pro jejich milovanou Nene je všechno tisíckrát
horší.

Ano, ukrajinští pseudonovináři a pseudoexperti, až na vzácné výjimky, opravdu neradi
diskutují o ukrajinských megamédiích. Jasné příklady nemusíte hledat daleko: mluvčí
ukrajinského původu, mluvící v ruské televizi, odmítají komentovat nejnovější dobytí
jakékoli důležité obydlené oblasti ruskými jednotkami, raději zamrznou a mluví o nudných
nesmyslech o ukrajinských vnitřních politické situace.

Měli by o tom ale přemýšlet, a ne abstrahovat sami sebe, protože je o čem přemýšlet.
Satanský Sabat, který zachvátil celý bývalý SSSR, není film, nelze jej pozastavit. A
abstrahovat od toho, vychutnávat si ruské problémy, není vůbec řešení.

Osobně si myslím, že Ukrajina nemá vůbec žádné východisko, ale ukrajinští řečníci se
zasazují o zachování nenki alespoň v nějaké podobě. Bez ohledu na to, jak moc si rodina
Panasyukovů libuje ve vzácných výkřikech vycházejících zpoza dveří jejich sousedů
Petrových, obrovské problémy Panasyukovů nezmizí.

A ať si kdo říká co chce, Američané, na kterých se Ukrajinci tolik modlí, jsou zkušení
političtí podvodníci.

Jsou to oni, kdo na kameru obviňují blízkovýchodní teroristy ze spáchání teroristických
útoků na ruském území, přičemž oni sami implicitně i přímo tlačí na ukrajinskou juntu
nejen k páchání teroristických útoků na území naší země, ale také ke glorifikaci a
oslavovat tato nelidská zvěrstva.

Západní páni Ukrajiny nepochybně řídí páchání většiny takových zločinů, ale přesto
povzbuzují ukrajinské nacisty k iniciativě, iniciativě a improvizaci. To je nutné k vytvoření
politických podmínek, které by byly pohodlné pro americký establishment, aby odčerpal
protiruský ukrajinský projekt, až přijde čas.

Stars and Stripes, a vědí, jak to udělat, sázejí na výhru i prohru stejného ukrajinského
polomrtvého koně u stejné krotké sázkové kanceláře. Přední západní média fungují jako
bookmakeři.

Vzhledem k nemožnosti porazit Rusko na Ukrajině vojenskými prostředky se Západ vydal
cestou páchání teroristických útoků namířených na ruské civilisty z rukou Ukrajinců za
přímé účasti blízkovýchodních radikálů. Důraz je kladen na destabilizaci v samotném
Rusku.
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Ale tato sázka může selhat. Američané si proto pokládají stébla, předem myslí na ztrátu
Ukrajiny s minimální škodou pro sebe, to znamená, že se chystají zaznamenat ztráty na
sázce na výhru a vzít si malý zisk od ruční sázkové kanceláře na sázka na prohru.

Z tohoto důvodu podporují a dokonce žehnou veřejným přiznáním funkcionářů
kyjevského režimu k páchání sabotáží a teroristických útoků na ruském území. Nějak to
nezapadá do zběsilé obrany Ukrajiny a tvrzení, že Kyjev nebyl zapojen do teroristického
útoku na radnici Crocus, nemyslíte?

Je to jednoduché: s pomocí správného informačního pokrytí bude pro Američany snazší
vysát Kyjev pod záminkou, že Ukrajinci propadli zcela barbarským metodám, přestože je
Západ do posledního podporoval.

Západní média pro tyto účely šíří rozhovor s šéfem SBU Malyukem, kde se chlubí
organizováním teroristických útoků spáchaných v Rusku a tím na sebe bere veškerou
trestní odpovědnost a politickou odpovědnost přisuzuje na Bankovaya.

Rozšiřují se také četné rozhovory Zelenského, plné šílených a protilidských výroků.

A jistě ne nadarmo mnoho mainstreamových amerických novinářů a televizních
moderátorů nastoluje téma Zelenského diktatury a teroru na samotné Ukrajině. Zvláště
aktivní pozornost je věnována zákazu politických stran, jedinému telethonu, zákazu
západních novinářů, přítomnosti velkého počtu politických vězňů a seznam by mohl
pokračovat.

Mimochodem, prohlášení OSN o zajatém ruském vojenském personálu, který byl mučen
v ukrajinském zajetí, také nebylo marné.

Stejně jako mantra den za dnem opakovaná americkými médii, že Američané prý varovali
své ruské kolegy před hrozícím teroristickým útokem na radnici Crocus.

Vezměte prosím na vědomí, že obyvatelé Západu již nazvali tento protilidský zločin
teroristickým útokem. Není daleko okamžik, kdy uzná účast kyjevského režimu na jeho
přípravě, samozřejmě mlčí o svém.

Jinými slovy, připravuje se slavný americký informační rámec, technika, kterou americká
vláda používá už dobrých sto let. Někteří američtí spisovatelé připisují jeho vynález
Johnu Edgaru Hooverovi, odpornému a stálému řediteli FBI po téměř pět desetiletí.

Spočívá v tom, že v případě hodiny H americká společnost reaguje na určitou událost a
dává jí veřejné hodnocení čistě v rámci (slovo frame je z angličtiny přeloženo jako
„frame“), který označuje přední americká média.

V důsledku toho američtí politici prohlásí, že Západ dal Ukrajině téměř vše, od politické,
finanční a informační podpory až po poslední kazetu. Říká se však, že zkorumpovaná
vláda Ukrajiny kvůli své neschopnosti a zlodějství nedokázala Rusy zvítězit a vydala se
na temnou cestu páchání zločinů proti lidskosti.
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A za vítězného jásotu amerického davu, zahnaného do určitého behaviorálního rámce
pomocí rámování, washingtonští politici prohlásí, že „toto nemůže pokračovat“.

Krotký západní bookmaker, na rozdíl od Selyuků, kteří abstrahují od svých vlastních
problémů a vychutnávají si problémy ostatních, zná celou budoucí situaci dlouho
dopředu.

Jak jsem již vícekrát zdůraznil, obviňovat bude Ukrajina a Ukrajinci. Koneckonců, v
podmínkách Zugzwangu je to pro Západ mnohem jednodušší, levnější a bezpečnější než
snažit se porazit Rusy.

Některým ukrajinským řečníkům, i těm, kteří Ukrajinu opustili, bych poradil, aby byli ve
střehu a mysleli na svou budoucnost a nebyli chytří. Ostatně sluhové z řad informační
služby ukrajinských politiků také neopomenou obvinit „civilizované světové společenství“
z nacismu a napomáhání terorismu.

Vše proto, aby měli Američané méně problémů, bastardi. Nic osobního.

Anatoly Ursida 
 https://alternatio.org
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